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JNlekuus 3. Tnockne anrebpanyeckune Kpusbie: NpuMeHeHusi Teopembl besy

Teopema be3y yteepxaaet, 4to obwias naockasi anrebpanyeckasi Kpueasi CTeNeHW m
NepecekaeT AaHHYIO MaAKYyH anrebpanyeckyto NaOCKy KPUBYHO CTeneHn k TpaHCBepCasibHO B
km Toukax.

[TycTb ABe NAOCKME KpuBbIe CTeneHu N TPaHCBEePCa/bHO NEPeceKaroTcs B n° Toqkax. Toraa

ecnu gnsi ganHoro yucaa p, 0 < p < n, np n3 3Tux TOYeK NIEXAT HA MIOCKON KPUBOi
cTeneny p, TO OCTaBLMECS n(Nn — p) TOHEK JIEXAT HA KpuBOIi cTernenun (n — p).

Cneacrtsue. Ecnu 2n-yronbHuk BnuMcaH B KBafpuiKy, TO TOYKM NEPECEYEHNSI EMO CTOPOH C
YETHBLIMI HOMEPaMU CO CTOPOHAMM C HEYETHBIMI HOMEpaMU NeXaT Ha Kpueolt cTenexu (n —2).
Mpumep. Mycts n = 3. Torga TO4YKM NepeceyeHns HETHbIX CTOPOH BMWCAHHOIO B KBAAPUKY
6-yrosbHMKA C HEYETHBbIMU JIEXAT Ha OfHOW NPSIMOIA.
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JNlekuus 3. Tnockne anrebpanyeckune Kpusbie: NpuMeHeHusi Teopembl besy
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Jlekuus 3. [nockne anrebpanyeckue Kpusbie: Kybrnkn Yepes 8 Toyek

Mycte F, G gBa OAHOPOAHLIX MHOrOYJIEHAa CTENeHN d OT TPEX NepemMeHHbIX.
OpHonapameTpuyeckoe cemeiicTBo kpubix aF + bG = 0, a, b € C, Ha3biBaeTCA my4YKom
kpuebix. Bce kpuBbie nydka npoxogat yepes Toukn nepecedenuns kpusblix F =0 un G =0 u He
NMEIOT OPYrnx TOYHEK nepecevHeHun.

Myyok kpusbix ctenenn d, npoxogswuii Hepe3 ganubie D — 1 = d(d + 3)/2 — 1 To4ek obwero
nonoxenns nmeet ewe (d — 1)(d — 2)/2 obwux To4ex.

Ooka3satenbcTBo. ITn gea 4ncna B cymme aatot d2. Ecnum mbi 3acdbukcupyem D — 1 Touek
0bLLero NosIoXKeHNsl Ha MJIOCKOCTY, TO YEPEe3 HUMX MPOXOAMT MyHOK KPUBbIX CTeneHn d.

Llns nobbix 8 Toyek obLyero nonoxeHUs Ha NIOCKOCTY CYLECTBYET AEBATAS TOYKA, TaKasl, YToO
BCsIKasi Kybuka, npoxoAsiyasl Hepes nepBble 8 TOYEK, MPOXOANT U HEPE3 Hee.
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JNlekuus 3. Tnockne anrebpanyeckne Kpusbie: paLyoHasibHas

napameTpu3auus

MocTpoum siBHYIO paumMOHabHYIO napameTpusaumio okpyxHoctu (x — 1)? + y? = 1. Havano
koopguHat (0,0) nexxnT Ha 3TOM OKPYKHOCTN; BCAKAsi MPOXOASILLAS YEPE3 HErO NpsiMasi MMeeT
Bua y = tx. [ogcTaBuB B ypaBHEHUNE OKPYXKHOCTU, NOJIyHaeEM

(x =12 +t2x* =1, nan x*> = 2x + 1+ t?x*> =1, wm x((1 + t*)x —2) = 0.

MNostomy nubo x = 0, nubo x = B nepeom cnyyae y = 0 n To4ka nepeceveHusi npsiMoin ¢

1+1r2
OKPY>XHOCTbIO 3TO Ha4dano koopauHaTt. Bo BTopom cnyyae y = 1+t2 DTu paunoHasbHble
pyHKUMM (OTHOLIEHNS ABYX MHOFOYIEHOB) 3aAaI0T U30MOPMU3M KOMMIEKCHON NPOEKTUBHON
NpsiIMOIi HAQ KBAJPWKY B NMPOEKTNBHOW MJIOCKOCTN.

3apaya. Haiigute paunoHanbHyto napamMeTpr3auuto npon3BoibHON FafKon KBafpuKM Ha
niockocT (Hampumep, nNokKasas, 4TO Ntobasi KBAAPVKA MOAXOASLLEA NPOEKTUBHON 3aMEHO

KOOPAMHAT NEPEBOANTCS B YKA3aHHYIO).
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JNlekuus 3. Tnockne anrebpanyeckne Kpusbie: paLyoHasibHas

napaMeTpnsaunsa OKpy>XHOCTK
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JNlekuus 3. Tnockne anrebpanyeckne Kpusbie: paLyoHasibHas

napameTpu3auus

MNnockne kpuBble cTeNeHM CTaplue 2 MOTyT JOMYCKaTb PaLMOHAJIbHYIO MapaMeTpu3aunto
TONIbKO, €CJ/IN Y HUX ECTb OCODEHHOCTHM.

Henpusogumas naockasi kybudyeckasi KpuBasi MOXKET UMETb He bosiee ofHou 0coboil ToOYKH.
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JNlekuus 3. Tnockne anrebpanyeckne Kpusbie: paLyoHasibHas

napameTpu3auus

MNnockne kpuBble cTeNeHM CTaplue 2 MOTyT JOMYCKaTb PaLMOHAJIbHYIO MapaMeTpu3aunto
TONIbKO, €CJ/IN Y HUX ECTb OCODEHHOCTHM.

Henpusogumas naockasi kybudyeckasi KpuBasi MOXKET UMETb He bosiee ofHou 0coboil ToOYKH.

_

Doxka3arenbcrBo. Ecnu y kpnBoii ectb fBe 0CODbIX TOHYKM, TO NPOBEAEM YEPE3 HUX NPSIMYIO.
CyMma KpaTHOCTER TOYEK nepecedeHmnst 3Toi NpsiMoli C Kybukoi He MeHbLie 4, 4To
npotueope4unt Teopeme besy.

Kybuka ¢ 0coboii TO4KOI JOMYyCKAaeT PaunoHaNbLHYIO NapameTpu3aymio.
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JNlekuus 3. Tnockne anrebpanyeckne Kpusbie: paLyoHasibHas

napameTpu3auus

MNnockne kpuBble cTeNeHM CTaplue 2 MOTyT JOMYCKaTb PaLMOHAJIbHYIO MapaMeTpu3aunto
TONIbKO, €CJ/IN Y HUX ECTb OCODEHHOCTHM.

Henpusogumas naockasi kybudyeckasi KpuBasi MOXKET UMETb He bosiee ofHou 0coboil ToOYKH.

Doxka3arenbcrBo. Ecnu y kpnBoii ectb fBe 0CODbIX TOHYKM, TO NPOBEAEM YEPE3 HUX NPSIMYIO.
CyMma KpaTHOCTER TOYEK nepecedeHmnst 3Toi NpsiMoli C Kybukoi He MeHbLie 4, 4To
npotueope4unt Teopeme besy.

Kybuka ¢ 0coboii TO4KOI JOMYyCKAaeT PaunoHaNbLHYIO NapameTpu3aymio.

Doka3arenbctBo. KpatHocTe 0coboii Toukn Ha Henpueogumoli kybuke pasHa 2. lMpsmas,
NpoBeJeHHas Yepes 3Ty TOUKY, MepecekaeT KybuKy ele B OfHO TOYKe, 3afaBasi, TeM CaMbIM,
€e paLMOHabHYIO MapamMeTpnsaumio.
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JNlekuus 3. Tnockne anrebpanyeckne Kpusbie: paLyoHasibHas

napameTpu3aumns Kyouku

MNnockne kpuBble cTeNeHM CTaplue 2 MOTyT JOMYCKaTb PaLMOHAJIbHYIO MapaMeTpu3aunto
TONIbKO, €CJ/IN Y HUX ECTb OCODEHHOCTHM.

Henpusogumas naockasi kybudyeckasi KpuBasi MOXKET UMETb He bosiee ofHou 0coboil ToOYKH.
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JNlekuus 3. Tnockne anrebpanyeckne Kpusbie: paLyoHasibHas

napameTpu3aumns Kyouku
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TONIbKO, €CJ/IN Y HUX ECTb OCODEHHOCTHM.
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JNlekuus 3. Tnockne anrebpanyeckne Kpusbie: paLyoHasibHas

napameTpu3aLus ocoboii Kybnku
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JNlekuus 3. Tnockne anrebpanyeckne Kpusbie: paLyoHasibHas
napamMeTpu3auus

Tnockas Henpusogmmas anrebpauyqeckas kpusas creneHu d He MOXET umeTs bosbLue
D = (d —1)(d — 2)/2 ocobbix To4ek.
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JNlekuus 3. Tnockne anrebpanyeckne Kpusbie: paLyoHasibHas
napamMeTpu3auus

Tnockas Henpusogmmas anrebpauyqeckas kpusas creneHu d He MOXET umeTs bosbLue
D = (d —1)(d — 2)/2 ocobbix To4ek.

Doxka3arenbcrBo. [ycts Ha kpueoii cteneHn d ecTb 6onble, yem D 0cobbix Touek. Bosbmem
D + 1 takux Touek n gobasum K HuM ewe d — 3 Touek KpuBoii. Yepes nonyyeHHble
(d=1)(d—-2)/24+ 1+ (d —3) = (d+1)(d — 2)/2 Touek npoxopuT Kpueas cTenexn d — 2.
KpaTHOCTb ee nepecedeHnsi C UCXOAHOM KPUBOW HE MEHBLLE, YEM

(d=1)(d—-2)+2+(d —3) = d(d — 2) + 1, uto nporusopeunt Teopeme Besy.
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JNlekuus 3. Tnockne anrebpanyeckne Kpusbie: paLyoHasibHas
napamMeTpu3auus

Ecnn nnockasi Henpusogumas anrebpanyeckas kpusasi crenenn d umeer D = (d —1)(d — 2)/2
TOYEK TPAHCBEPCAJIbHOIO CaAMOMEPECEHEHNS], TO OHA [OMYCKAET PALUOHAITbHYIO
napameTpu3aymio.

Bbibepem Ha kpugoii ewe d — 3 rnagkux Touku. Yepes D + (d — 3) = (d? — 2d — 4)/2 Touek
NPOXOAMT Ny4OK Kpuebix cTenern d — 2. Kpueas 13 3T0ro nyyka nepecekaer UCXO4HYO
kpuByto B D To4kax TpaHCBEPCANbHOrO CamMomnepeceyeHns, a Takxke B d — 3 rnagKux TOYKax.
CymMMmapHasi KpaTHOCTb 3TUX MepecedeHunii paBHa

2D+ (d —3)=(d —1)(d — 2) + (d — 3) = d? — 2d — 1. No3TOMy NOMUMO yKa3aHHbIX €CTb
eLle OfiHa TOYKa nepecedeHuns AByx Kpuebix. C Apyroii CTopoHbl, ecnu K BbibpaHHbIM d — 3
rAagkuM Toukam fobaBuTL ele OfHy TOYKY KPMBOWA, TO CYLUECTBYET KPMBasi My4ka,
NPOXOASALLAS Hepe3 3Ty TOHKY. 3HAYMT, 3HAYEHME NapamMeTpa Ny4ka, OTBevatoLee
[OMOJIHNTENLHON TOYKE NMepeceyeHns, NapaMeTprusyeT NCXORHYIO KPUBYIHO.
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JNlekuus 3. Tnockne anrebpanyeckne Kpusbie: paLyoHasibHas

napameTpu3auus
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JNlekuus 3. [nockne anrebpanyeckne KpuBbIe: MHTETPUPYEMOCTL B

3/1EMEHTapPHbIX PYHKLMAX

Paumonanbhyto dyHkumio R(x) = P(x)/Q(x), rae P u Q MHOrouneHbl, MOXHO
NPOMHTErpyUpoBaTh B 31IEMEHTAPHbIX PyHKLUsAX. []151 3TOro ee HyXKHO NpeACTaBUTL B BUAE
CyMMBbI npocTeiinx apobeid Buaa a/(x — b)" n BOCNONb30BATLCS HALWMM 3HAaHNEM WHTErpasioB
oT 3Tux Apobeii. Takoii uHterpan sisnsietcs nmbo apobsto, 1bO norapmmom.

To4HO Tak e MOXHO MPONHTErpMPOBaTh B 3JEMEHTAPHBIX (DYHKLNSAX PALMOHASbHbIE
(bYHKLMM Ha MAOCKNX KPUBLIX, [OMYCKAOWMX PaLMoHanbHyto napamerpusaumio. Otcioaa
GepyTCsl NOACTAHOBKMN, NPUBOASILLME K NHTETPUPYEMbIM (DYHKLNSIM.
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JNlekumnsa 2. MNnockue anrebpanyeckne kpusble: [11ockne anrebpandeckue

KPWUBbIE. NHTETPNPYEMOCTE B 3JIEMEHTAPHbIX d)yHKLI,I/IFIX

Hanpumep, nHterpupyemocTts paumoHansHbix dpyHkumii Buga R(x, vax? + bx + c)

obecneymBaeTcs paLMOHasbHO NapameTpusauneii KBaapukn y> = ax? + bx + c.
AHaNOrMYHO, MOXXHO NMPOVHTErPUPOBATL B 3JIEMEHTAPHbIX (PYHKLMSAX PaLMOHaNbHbIX (DYHKUMI

Buga R(x, /x2(x —1))
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CemuHap 3. 3agaun

@ Paccmotpum Bce kpuBble cTenenn d, npoxoasiyme Hepes ganHble dp — (p — 1)(p — 2)/2
TOYeK [aHHON KPUBOIA cTenenn p, p < d. Torpa Bce oHn umetot ewe (p — 1)(p — 2)/2
OBLLMX TOYEK, MPUYEM 3TU TOUKIM TAKXKE NIEXKAT HA JAHHOW KPUBOIi CTEMEHU p.

o MNyctb k> d, k> pu k <d+ p—3. Torga nobas kpueas crenenu k, npoxoasiuas yepes

(d+p—k—1)(d+p—k—2)
2

dp —

TOYeEK NepeceyeHnsl JaHHOW KPUBOIA cTeneHn d 1 [aHHOW KpUBOW CTENeHn p, NPOXOAUT 1
Yyepes OCTaJjlbHble TOYKU KX NepeceHeHus.
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CemuHap 3. 3agaun

@ [lokaxuTe, 4TO NNOCKas KpuBasi, 3afaHHas ypasHenuem Buga Py(x,y) + Py_1(x,y) =0,
roe Pk(x,y) — OQHOPOAHBIA MHOrOYIEH CTENeHN Kk OT [BYX MEPEMEHHbIX, JOMYCKaeT
PaLMOHANbHYO NapaMeTpr3aLumio.

o [lokaxknuTe, 4TO €CaM Ha NIOCKOW KpuBoOWl cTtenenn d ectb ocobas Touka nopsigka d — 1,
TO 3Ta KPUBAA A0NYCKAET PALMNOHANIbHYIO NapaMeTpmn3aynto.

e Haiigute paumoHanbHyto napametpusauumio nemHuckatbl (x2 + y2)? = x? — y2,
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CemuHap 3. 3agaun

o [lycTb KpuBasi Ha NIOCKOCTM 3aAaHa Kak obpa3 otobpaxenus t — (Py(t), Qq(t)), rae
P4, Qg — MHoro4neHb! creneHu d. [lokaxuTte, 4To OHa anrebpaunyeckasi, CTENEHN HE
Bbiwwe d.

@ CkoNbKO TOYEK OBLLEro MOMIOXKEHUSI HA MAOCKOCTU HaA0 33a[aThb, YTODbLI Yepes3 3TN TOYKN
MPOXOANIO0 KOHEYHOE MHOXECTBO MJOCKMX KPUBbLIX CTeneHn d, JonyCcKarouwmx
pauMoHaNbHYIO napameTpu3auunto?

o Ckonbko KpuBbIX CTeneHn d, AONyCKatoWmMX paLMoHaNbHYIO NapaMeTpr3aLunio, MOXHO
NPOBECTN 4Yepe3 AaHHbIA Habop un3 TO4YeK ODLLEro NOSIOXKEHNA HA NIOCKOCTN?
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CemuHap 3. 3agaun
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